
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Делегација Московске Патријаршије се састала
са Предстојатељем Грузинске Цркве 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19. мај 2026. године. Дана 18. маја 2026. године
делегација Руске Православне Цркве, која се налази у Грузији ради учешћа у свечаностима
поводом устоличења новог Предстојатеља Грузинске Православне Цркве, посетила је свечани
пријем у Грузијској Патријаршији, приређен у име Његове Светости и Блаженства Католикоса-
Патријарха целе Грузије Шија III. 

На пријему су учествовали Његово Блаженство Митрополит Чешких земаља и Словачке
Ростислав, чланови Светог Синода Грузијске Православне Цркве и представници
Александријске, Антиохијске, Руске, Српске, Бугарске, Грчке, Пољске и Албанске Православне
Цркве. Руску Православну Цркву на пријему су представљали митрополит тверски и кашински
Амвросије и заменик председника Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије



протојереј Игор Јакимчук, као и клирик Руске Православне Цркве у Тбилисију протојереј
Владимир Александров. 

Топло поздрављајући угледне госте, Патријарх Шио им се захвалио на учешћу у свечаностима, у
чему види знак подршке Грузијској Православној Цркви у тешком периоду смене Предстојатеља.
Патријарх Шио је истакао да је његов претходник, упокојени Католикос-Патријарх целе Грузије
Илија II, током дугих година свог предстојатељства уздигао Цркву на висину. Новом Поглавару
Грузијске Цркве предстоји да одржи тај висок ниво служења, те је стога замолио да се моле за
њега и за његову паству. Главним својим задатком новоизабрани Католикос-Патријарх Шио
назвао је учвршћивање јединства епископата, свештенства и мирјана на темељу наслеђа
Патријарха Илије. 

Митрополит Амвросије се обратио Његовој Светости и Блаженству Католикосу-Патријарху Шију
III поздравном речју, преневши му честитке Његове Светости Патријарха московског и целе Русије
Кирила. 

У свом обраћању Владика Амвросије је такође нагласио да Руска Православна Црква с
нарочитим поштовањем и љубављу чува успомену на упокојеног Католикоса-Патријарха целе
Грузије Илију II, чији достојни наследник је постао Његова Светост и Блаженство Шио III, те да
дубоко поштује бројне грузијске свете угоднике, прослављене својим животом и подвизима.
Јерарх је изразио наду да ће односи Московске и Грузијске Патријаршије јачати, и пожелео
Предстојатељу Грузијске Цркве Божију помоћ у његовом узвишеном служењу. 

По завршетку пријема, Католикос-Патријарх Шио III уручио је члановима делегација пригодне
поклоне. 

Истог дана госте из Помесних Православних Цркава примио је Председник Грузије М.
Кавелашвили. 

У Тбилисију су митрополит тверски и кашински Амвросије и протојереј Игор Јакимчук, у пратњи
протојереја Владимира Александрова, посетили место где је живео преподобни Гаврил
(Ургебадзе) и помолили се у храму који је преподобни својеручно саградио у дворишту свог
родног дома. Затим су митрополит Амвросије и пратња посетили руску цркву Светог Александра
Невског, где су се помолили на гробу светитеља Зиновија (Мажуге), у схими Серафима,
митрополита тетрицкаројског, а такође су одслужили литију на гробу архимандрита Виталија
(Сидоренка). 



 За госте из Помесних Православних Цркава организовано је ходочашће светињама саборног
храма Светицховели у древној престоници Грузије града Мцхети и оближњег манастира
Самтавро, у коме почивају мошти светих равноапостолних грузијских царева Миријана и Нане, као
и преподобног Гаврила самтавријског. 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94298/
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